



Plzeň spol. s r.o.

auditorské, daňové a poradenské služby

**ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
O AUDITU KONSOLIDOVANÉ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY
SPOLEČNOSTI**

**PRIVAMED a.s.
a jejích dceřiných společností**

SESTAVENÉ K 31. 12. 2020

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Příjemce: akcionářům společnosti

Název společnosti: **PRIVAMED a.s.**

Sídlo: Kotikovská 927/19, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň

IČO: 468 85 251

Právní forma: Akciová společnost

Výrok auditora bez výhrad

Provedli jsme audit přiložené konsolidované účetní závěrky společnosti **PRIVAMED a.s.** (dále také „**Společnost**“) a jejích dceřiných společností (souhrnně dále také „**Skupina**“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z konsolidované rozvahy k **31. 12. 2020**, konsolidovaného výkazu zisku a ztráty, za rok končící 31. 12. 2020, a přílohy této konsolidované účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Skupině jsou uvedeny v bodě I přílohy této konsolidované účetní závěrky.

Podle našeho názoru konsolidovaná účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti PRIVAMED a.s. a jejích dceřiných společností k 31.12.2020 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2020 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit konsolidované účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Skupině nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo konsolidovanou účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá představenstvo Společnosti.

Náš výrok ke konsolidované účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením konsolidované účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi



posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s konsolidovanou účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobitelné ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- **ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v konsolidované účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s konsolidovanou účetní závěrkou a**
- **ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.**

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti.

V rámci uvedených postupů jsme v obdržení ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost představenstva a dozorčí rady Společnosti za konsolidovanou účetní závěrku

Představenstvo Společnosti odpovídá za sestavení konsolidované účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení konsolidované účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování konsolidované účetní závěrky je představenstvo Společnosti povinno posoudit, zda je Skupina schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze konsolidované účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení konsolidované účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy představenstvo plánuje zrušení Skupiny nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost, než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Skupině odpovídá dozorčí rada Společnosti.

Odpovědnost auditora za audit konsolidované účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že konsolidovaná účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v konsolidované účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé konsolidované účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:



- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti konsolidované účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Skupiny relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti představenstvo Společnosti uvedlo v příloze konsolidované účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení konsolidované účetní závěrky představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Skupiny nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze konsolidované účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Skupiny nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Skupina ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah konsolidované účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda konsolidovaná účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.
- Získat dostatečné a vhodné důkazní informace o finančních údajích účetních jednotek zahrnutých do Skupiny a o jejich podnikatelské činnosti, aby bylo možné vyjádřit výrok ke konsolidované účetní závěrce. Zodpovídáme za řízení auditu Skupiny, dohled nad ním a za jeho provedení. Výrok auditora ke konsolidované účetní závěrce je naší výhradní odpovědností.

Naší povinností je informovat představenstvo a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Plzni dne 3.12.2021



HZ Plzeň spol. s r.o.

Nepomucká 10, Plzeň

Evidenční číslo auditorské společnosti: 219

Ing. Michael Ledvina

Statutární auditor určený auditorskou společností jako

odpovědný za provedení auditu jménem

auditorské společnosti

Evidenční číslo auditora: 1375

Konsolidovaná výroční zpráva za rok 2020 společnosti PRIVAMED a.s.

I. Základní údaje o společnosti

Obchodní firma: PRIVAMED a.s.
Sídlo: 323 00 Plzeň, Kotíkovská 927/19
IČ: 46885251
DIČ: CZ46885251
Právní forma: akciová společnost
Zápis v obch. rejstříku: KS v Plzni, oddíl B, vložka 1051, den zápisu
23.10.1992

Základní kapitál: 3 000 000,- Kč

Složení představenstva k 31.12.2020

Předseda představenstva: MUDr. Miroslav Mach
Místopředseda představenstva: Ing. Jaroslav Zimmermann

Složení dozorčí rady k 31.12.2020

Předseda dozorčí rady: Ing. Pavla Dolejšová
Člen dozorčí rady: Zdeňka Jindrová

Historie konsolidačního celku

Společnost PRIVAMED a.s. byla založena v říjnu 1992. V roce 2003 došlo k transformaci společnosti s.r.o. na akciovou společnost. V roce 2006 uskutečnila společnost svůj záměr společnost rozdělit odštěpením se založením nové společnosti Kopeckého pramen a.s. Rozhodným dnem pro realizaci odštěpení se stal 1. leden 2006.

Mateřská společnost postupně buď formou založení nové společnosti nebo pořízením obchodních podílů získala rozhodující účast ve společnostech vymezených v konsolidačním celku. Ke vzniku dalších společností docházelo i odštěpením.

K 19. 12. 2013 došlo k akvizici obchodní společnosti Mulačova nemocnice s.r.o. převodem obchodního podílu ve výši 60%. K 18.7.2018 došlo k akvizici zbývajících 40% podílu na této obchodní společnosti.

S rozhodným dnem 1. 1. 2013 došlo k odštěpení obchodní společnosti NEMORAKO CAMPUS s.r.o. od obchodní společnosti PRIVAMED Healthia s.r.o. Zápis do obchodního rejstříku byl proveden 29. 1. 2014.

S rozhodným dnem 1. 1. 2016 došlo k odštěpení obchodní společnosti Masarykova Nemocnice Rakovník s.r.o. od obchodní společnosti PRIVAMED Healthia s.r.o. Zápis do obchodního rejstříku byl proveden 30. 6. 2016.



S rozhodným dnem 1.1.2018 došlo k odstěpení obchodní společnosti MEDIMMO Bohemia a.s. od společnosti PRIVAMED a.s. Zápis do obchodního rejstříku byl proveden 9.10.2018.

K 11.1.2019 došlo k akvizici obchodní společnosti UNITERAP s.r.o. nabytím obchodního podílu ve výši 100%.

V průběhu roku 2020 došlo k další akvizici 50% obchodního podílu na společnosti DOMOVINKA ADP s.r.o., podíl byl zvýšen na 100%. Dále došlo ke změně názvu této obchodní společnosti na Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.

Dále došlo ke změně názvu obchodní společnosti Sanusia s.r.o. na nový název Lekia s.r.o.

Dne 5.11.2020 vznikla nová společnost Sanusia s.r.o. jako 100% dceřiná společnost.

II. Základní údaje o konsolidačním celku

Společnosti konsolidačního celku (dále jen „společnosti“)

mateřský podnik:

PRIVAMED a.s. Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň

ovládané osoby:

		obchodní podíl
PRIVAMED Healthia s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 32300 Plzeň	100%
Masarykova Nemocnice Rakovník s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%
Commeatus s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%
LABOMED s.r.o.	Palackého 259, 336 01 Blovice	100%
Lekia s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%
PRIVAMED nemocniční a.s.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%
PRIVAMED KARDIO, s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	66%
MEDAPOL PLUS s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	80%
Mulačova nemocnice s.r.o.	Dvořákova 1207/17, 301 00 Plzeň	100%
NEMOCNICE MUDr. Mulače -služby spol. s r.o.	Dvořákova 17, 301 00 Plzeň	100%
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	Masarykova 1132/62, 312 00 Plzeň	100%
UNITERAP s.r.o.	Viktora Huga 377/4, 150 00 Praha	100%
Sanusia s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 32300 Plzeň	100%

V případě ovládané osoby NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r.o. je 100% ovládnání přes podíl vlastněný Mulačovou nemocnicí s.r.o.

Změny konsolidačního celku oproti minulému období:

Podíl na společnosti Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o. (DOMOVINKA ADP s.r.o.) dříve se zvýšil další akvizicí na 100%.

Dne 5.11.2020 vznikla nová společnost Sanusia s.r.o. jako 100% dceřiná společnost.



III. Hlavní zaměření a činnost společnosti a konsolidačního celku

Předmětem podnikání je zejména:

- provoz nestátního zdravotnického zařízení
- poradenská a konzultační činnost pro vývoj a výrobu léků a dalších předmětů využívaných ve zdravotnictví
- hostinská činnost
- podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady
- poskytování zdravotní péče v nestátním zdravotnickém zařízení
- pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor

Hlavní činností skupiny je provoz nestátních zdravotnických zařízení a poskytování zdravotní péče, a to v několika provozech. Především jde o Městskou nemocnici PRIVAMED v Plzni, Masarykovu nemocnici Rakovník, PRIVAMED Healthia v Rakovníku a Mulačovu nemocnici v Plzni, v nichž se nachází zejména:

- Lůžkové oddělení interní
- Lůžkové oddělení neurologie
- Lůžkové oddělení rehabilitace
- Lůžkové oddělení chirurgie a ortopedie
- Lůžkové oddělení gynekologicko-porodnické
- Lůžkové oddělení novorozenecké
- Oddělení jednotky intenzivní péče (JIP)
- Anesteziologicko-resuscitační oddělení (ARO)
- Centrální operační sály (COS)
- Oddělení následné intenzivní péče (NIP)
- Centrum návazné péče, DIOP, DIP
- Laboratoře klinické mikrobiologie (OKM)
- Laboratoře klinické biochemie (OKB)
- Centrum jednodenní chirurgie a ortopedie
- Radiodiagnostické oddělení (RDG, CT, USG)
- Angiografie s intervenční radiologií
- Dialyzační centra, oddělení hemodialýzy
- Centrum preventivní medicíny
- MAMO centrum
- Patologické oddělení
- řada ambulancí
- Intervenční kardiologie
- Odběrové místo

Síť poskytovaných služeb je od roku 2012 rozšířena provozem vlastních lékáren s veřejnou i ústavní částí.

V budoucnu se společnost bude zabývat stejnou činností.

IV. Informace o výkonnosti

Konsolidační celek vykázal za účetní období 2020 čistý obrat ve výši 1 813 976 tis. Kč (v roce 2019 1.506.469 tis. Kč) a hospodářský výsledek 234.984 tis. Kč (v roce 2019 148.904 tis. Kč). Vlastní kapitál konsolidačního celku činil k 31.12.2020 činil 391.943 tis. Kč (k 31.12.2019 340.138 tis. Kč).



Celkový průměrný přepočtený počet zaměstnanců činil v roce 2020 1.245 (v roce 2019 1.236).

Celosvětová pandemie COVID-19 z hlediska provozu zdravotnických zařízení ovlivnila významně jejich činnost. Vzniklá situace přispěla k reorganizaci pracovišť, vznikla covidová oddělení. V nemocnicích se změnil pracovní postupy, zpřísnila se bezpečnostní opatření, byly provedeny dezinfekce interiérů budov, zvýšily se nároky na úklid, spotřeba ochranných pracovních pomůcek a na lůžkových odděleních několikanásobně vzrostla spotřeba kyslíku. Byla rozšířena činnost laboratoří. Zvýšily se nároky na veškerou činnost zdravotnického personálu. Došlo k nárůstu obrátu tržeb od zdravotních pojišťoven, ke zvýšení mzdových nákladů vzhledem k vyplaceným odměnám od Ministerstva zdravotnictví, ale zároveň nemožnost čerpat řádnou dovolenou vedla k nárůstu rezerv na nečerpanou dovolenou v roce 2020.

V. Pracovně právní vztahy

V oblasti pracovně-právních vztahů poskytuje společnost zaměstnancům řadu nadstandardních výhod, mezi které patří především:

- pětítýdenní dovolená, v rizikových pracovištích (laboratoře, rentgeny) šestítýdenní
- možnost závodního stravování
- závodní léčebná péče
- možnost ubytování zaměstnanců v ubytovacích prostorách společnosti
- finanční ohodnocení při příležitosti jubileí, odchodu do důchodu a pracovního výročí
- příspěvek při uzavření prvního sňatku a při narození dítěte
- příspěvek na penzijní připojištění a životní pojištění
- podíl na zvyšování a prohlubování kvalifikace zaměstnanců
- úhrada členských příspěvků zaměstnanců do ČLK

V oblasti vzdělávání zaměstnanců společnosti hradí náklady spojené s prohlubováním kvalifikace a organizují vlastní semináře pro doškolování lékařů a sester.

Společnosti mají uzavřeny kolektivní smlouvy s odborovými organizacemi, které upravují pracovní podmínky a podmínky zaměstnávání zaměstnanců.

VI. Ochrana životního prostředí

V oblasti ochrany životního prostředí dodržuje společnost ustanovení zákona o odpadech a klade velký důraz na třídění odpadu podle jednotlivých druhů a kategorií, neboť se při provozu produkuje infekční a RTG odpad. Tato činnost podléhá kontrolám oblastního inspektorátu České inspekce životního prostředí.

VII. Ostatní informace

V oblasti výzkumu a vývoje společnosti nevykazují žádné aktivity.

Organizační složku v zahraničí společnosti nemají.

Od data rozvahového dne do data vyhotovení této zprávy nenastala žádná významná skutečnost.



VIII. Přílohy:

Zpráva auditora k ověření konsolidované účetní závěrky, konsolidovaná rozvaha, konsolidovaný výkaz zisku a ztrát a příloha konsolidované účetní závěrky.

Tato výroční konsolidovaná zpráva je uložena v sídle společnosti.

sestavil: předseda představenstva
předkládá: předseda představenstva

V Plzni dne 1.11.2021

MUDr. Miroslav Mach
předseda představenstva



PRIVAMED a.s.
Kotíkovská 927/19, Plzeň
IČ: 46885251

rozvahový den 31.12.2020

KONSOLIDOVANÁ ROZVAHA

v tis. Kč

		2020	2019
AKTIVA		763 824	678 075
B.	Stálá aktiva	125 257	124 541
B.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek	1 218	1 156
B.II.	Dlouhodobý hmotný majetek	79 780	75 709
B.III.	Dlouhodobý finanční majetek	0	0
B.IV.	Kladný konsolidační rozdíl	44 377	47 806
	(-) Záporný konsolidační rozdíl	-118	-130
C.	Oběžná aktiva	595 550	551 177
C.I.	Zásoby	28 099	25 146
C.II.	Pohledávky	304 225	303 065
C.IV.	Peněžní prostředky	263 226	222 966
D.	Časové rozlišení aktiv	43 017	2 357
PASIVA		763 824	678 075
A.	Vlastní kapitál	391 943	340 138
A.I.	Základní kapitál	3 000	3 000
A.II.	Ážio a kapitálové fondy	6 796	6 796
A.III.	Fondy ze zisku	848	848
A.IV.	Výsledek hospodaření minulých let (+/-)	146 315	182 590
A.V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	234 984	146 904
A.V.1.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	234 984	146 904
B. + C.	Cizí zdroje	370 821	337 282
B.	Rezervy	35 788	25 138
C.	Závazky	335 033	312 144
C.I.	Dlouhodobé závazky	100 153	100 794
C.II.	Krátkodobé závazky	234 880	211 350
D.	Časové rozlišení pasiv	837	822
E.	Menšinový vlastní kapitál	223	-167
E.I.	Menšinový základní kapitál	234	334
E.II.	Menšinové kapitálové fondy	0	0
E.III.	Menšinové fondy včetně nerozděleného zisku a neuhrazené ztráty minulých let	-11	102
E.IV.	Menšinový výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	0	-603

Sestaveno dne: 1.11.2021

Právní forma účetní jednotky: akciová společnost

Předmět podnikání: zdravotní péče

Podpisový záznam statutárního orgánu úč. jednotky:



rozvahový den 31.12.2020

KONSOLIDOVANÝ VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

		v tis. Kč	
		2020	2019
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	1 632 963	1 426 128
II.	Tržby za prodej zboží	72 634	65 854
A.	Výkonová spotřeba	491 441	459 342
D.	Osobní náklady	972 961	813 644
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti	20 982	25 038
v tom	Nákladová položka o zúčtování kladného konsolidačního rozdílu	3 139	3 155
III.	Ostatní provozní výnosy	106 151	11 823
v tom	Výnosová položka o zúčtování záporného konsolidačního rozdílu	12	12
F.	Ostatní provozní náklady	31 259	18 166
*	Konsolidovaný provozní výsledek hospodaření	295 105	187 615
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	2 214	2 664
J.	Nákladové úroky a podobné náklady	12 046	12 460
VII.	Ostatní finanční výnosy	14	0
K.	Ostatní finanční náklady	168	113
*	Konsolidovaný finanční výsledek hospodaření	-9 986	-9 909
**	Konsolidovaný výsledek hospodaření před zdaněním	285 119	177 706
L.	Daň z příjmu	50 135	31 405
**	Konsolidovaný výsledek hospodaření po zdanění	234 984	146 301
***	Konsolidovaný výsledek hospodaření za účetní období bez podílů ekvivalence a bez menšinových podílů	234 984	146 904
****	Menšinové podíly na výsledku hospodaření	0	-603
*****	KONSOLIDOVANÝ VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ	234 984	146 301
*****	Čistý obrat za účetní období	1 813 976	1 506 469

Sestaveno dne: 1.11.2021

Právní forma účetní jednotky: akciová společnost

Předmět podnikání: zdravotní péče

Podpisový záznam statutárního orgánu úč. jednotky:



PRIVAMED a.s. Kotíkovská 927/19, Plzeň
IČO: 46 88 52 51

Příloha

konsolidované účetní závěrky k 31. 12. 2020

I. Obecné údaje o obchodní společnosti a vymezení konsolidačního celku

firma: **PRIVAMED a.s.**
sídlo: Kotíkovská 927/19, Plzeň 323 00
právní forma: akciová společnost
datum vzniku: 23. 10. 1992

předmět činnosti v rozsahu zápisu do OR:

- provoz nestátního zdravotnického zařízení
- poradenská a konzultační činnost pro vývoj a výrobu léků a dalších předmětů využívaných ve zdravotnictví
- poskytování zdravotní péče v nestátním zdravotnickém zařízení
- hostinská činnost
- podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady
- pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor
- výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona

zápis v OR: oddíl B, vložka 1051 u Krajského soudu v Plzni

základní kapitál: 3.000.000 Kč, 30 ks kmenových akcií na jméno ve jmenovité hodnotě 100.000 Kč v listinné podobě, akcie společnosti nejsou registrované, kapitál byl splacen v plné výši

Osoby podílející se 20 a více procenty na základním kapitálu:

MUDr. Miroslav Mach	...	50%
MUDr. Petr Zimmermann	...	50%

Organizační struktura obchodní společnosti:

Stav k 31. 12. 2020:

Statutární orgán – představenstvo:

MUDr. Miroslav Mach	předseda
Ing. Jaroslav Zimmermann	místopředseda

Kontrolní orgán - dozorčí rada:

Ing. Pavla Dolejšová	předseda
Zdeňka Jindrová	člen



Širší vedení obchodní společnosti tvoří ředitel nemocnice, lékařský ředitel, technický ředitel, primáři zdravotnických oddělení, ředitelka oš. péče, vedoucí stravovacího provozu, vedoucí odborných úseků, ředitelka pojišťovnického oddělení.

Společnost PRIVAMED a.s. je zastupujícím členem skupiny plátců DPH. Tato skupina je dále tvořena společnostmi PRIVAMED Healthia s.r.o., Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o., NEMORAKO CAMPUS s.r.o., Commeatus s.r.o. a Mulačova nemocnice s.r.o.

Konsolidační celek:

mateřský podnik:

název	sídlo
PRIVAMED a.s.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň

ovládané osoby:

název	sídlo	obchodní podíl	Vlastní kapitál 31.12.2020 (v tis. Kč)	Výsledek hospodaření 2020 (v tis. Kč)
PRIVAMED Healthia s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%	98 413	26 174
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%	34 319	31 605
Commeatus s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%	40 152	23 389
LABOMED s.r.o.	Palackého 259, 336 01 Blovice	100%	418	2
Lekia s.r.o. (dříve Sanusia s.r.o.)	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%	- 988	- 1 160
PRIVAMED nemocniční a.s.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%	1 907	-
PRIVAMED KARDIO, spol. s r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	66%	68	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	80%	1 001	-
Mulačova nemocnice s. r. o.	Dvořákova 1207/17, 301 00 Plzeň	100%	2 272	- 2 484
NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r. o.	Dvořákova 17, 320 02 Plzeň	xxx	100	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	Masarykova 1132/62, 312 00 Plzeň	100%	19	799
UNITERAP s.r.o.	Viktora Huga 377/4, 150 00 Praha	100%	1 958	656
Sanusia s.r.o.	Kotíkovská 927/19, 323 00 Plzeň	100%	15	-5

V případě ovládané osoby NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r.o. je 100% ovládaní přes podíl vlastněný Mulačovou nemocnicí s.r.o.

Změny konsolidačního celku oproti minulému období:

V průběhu roku 2020 došlo k další akvizici 50% obchodního podílu na společnosti DOMOVINKA ADP s.r.o., podíl byl zvýšen na 100%. Dále došlo ke změně názvu této obchodní společnosti na Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.

Dále došlo ke změně názvu obchodní společnosti Sanusia s.r.o. na nový název Lekia s.r.o.

Dne 5.11.2020 vznikla nová společnost Sanusia s.r.o. jako 100% dceřiná společnost



II. Použité metody konsolidace a vylučování vzájemných vztahů

Konsolidace účetní závěrky ve skupině podniků PRIVAMED a.s. je prováděna systémem přímé konsolidace s použitím plné metody.

Tvorba konsolidované účetní závěrky vychází z předložených účetních výkazů společností konsolidačního celku v rozsahu stanoveném Českými účetními standardy a vyhláškou č. 500/2002 Sb. v úplném rozsahu (tj. včetně přílohy), z vyčíslení a následného vyloučení vzájemných vztahů mezi společnostmi konsolidovaného celku a stanovení diferencí vyplývajících z rozdílných způsobů zobrazování některých účetních případů v účetnictví jednotlivých společností. Konsolidovanou účetní závěrku tvoří konsolidovaná rozvaha, výkaz zisku a ztráty a příloha účetní závěrky.

I. Vyloučení účetních operací bez vlivu na výsledek hospodaření:

Došlo k vyloučení finančních investic a stanovení konsolidačních rozdílů.

Byly vyloučeny vzájemné pohledávky a závazky z obchodního styku, jiné pohledávky a závazky a dohadné položky mezi podniky konsolidačního celku v celkové 20.766 tis. Kč (v minulém období 25.823 tis. Kč) a dále pohledávky a závazky vzniklé z odštěpení, vztahů ze skupinového DPH a zápůjček v celkové výši 76.223 tis. Kč (v minulém období 64.128 tis. Kč).

II. Vyloučení účetních operací s vlivem na výsledek hospodaření:

A) Vyloučení s vlivem na strukturu výsledku hospodaření, ale nikoliv na jeho celkovou výši

Mezi podniky ve skupině došlo k vyloučení vzájemných výnosů a nákladů vyplývajících z přefakturace nakoupeného materiálu a služeb, úroků z mezipodnikových úvěrů či zápůjček a poskytovaného nájmu, a to v celkové výši 8.569 tis. Kč (v minulém období 6.640 tis. Kč).

B) Vyloučení s vlivem na výši výsledku hospodaření

Mezi podniky konsolidačního celku docházelo v průběhu období k prodeji zásob v objemu 147.027 tis. Kč (v minulém období 130.219 tis. Kč). Tyto operace byly vyloučeny se zohledněním marže na tomto prodeji. Zároveň byla vyloučena marže, která se váže k těmto zásobám spotřebovaným účetními jednotkami ve skupině v daném období.

Z hodnoty zásob materiálu na skladě byla vyloučena marže z nákupu těchto zásob od podniků ve skupině ve výši 311 tis. Kč (v minulém období 331 tis. Kč). V této výši mělo vyloučení marže z prodeje zboží vliv na výši výsledku hospodaření.

Z nákladů na spotřebované zásoby byla vyloučena marže, která se vztahovala k nespotebovaným zásobám nakoupeným ve skupině k 31.12.2019. Tyto zásoby byly v roce 2020 zcela spotřebovány.

Byla vyloučena tvorba a rozpuštění opravných položek k finančním investicím do podniků ve skupině u mateřské společnosti ve výši - 403 tis. Kč (v minulém účetním období 1.260 tis. Kč).

Do konsolidačních úprav byl zohledněn prodej dlouhodobého majetku mezi podniky ve skupině, vliv na rozdíl odpisů v roce 2020 byl 7 tis. Kč (v minulém období -257 tis. Kč), rozdíl v hodnotách majetku netto k rozvahovému dni byl 6 tis. Kč (v minulém období 13 tis. Kč).



III. Účetní metody a obecné zásady

Zpracování konsolidované účetní závěrky vychází ze zákona o účetnictví č.563/1991 Sb., v pozdějším znění, vyhlášky č.500/2002 Sb. a platných Českých účetních standardů.

Konsolidovanou účetní závěrkou se rozumí účetní závěrka skupiny podniků (ekonomické seskupení účetních jednotek), která zobrazuje souhrnný stav majetku a závazků a dosažený hospodářský výsledek konsolidovaného celku vyplývající z podílových účastí mateřského podniku v ostatních podnicích, které kontroluje (rozhodující vliv), nebo v nichž má společný vliv (společný podnik), nebo v nichž má podstatný vliv (přidružený podnik).

Konsolidovaná účetní závěrka slouží k informování akcionářů a společníků účetní jednotky, která kontroluje nebo uplatňuje vliv na podnikatelskou činnost jiných účetních jednotek. Neslouží pro účely daňové ani pro účely rozdělování hospodářských výsledků.

Použité způsoby oceňování

Jednotlivé složky majetku a závazků ve smyslu § 25 zákona o účetnictví se pro účely konsolidace oceňují následujícím způsobem:

- a) hmotný majetek kromě zásob, s výjimkou majetku vytvořeného vlastní činností, se oceňuje pořizovacími cenami,
- b) hmotný majetek kromě zásob vytvořený vlastní činností se oceňuje vlastními náklady, v případech, kdy vlastní náklady na jeho vytvoření vlastní činností nelze zjistit nebo jsou tyto náklady vyšší než reprodukční pořizovací cena tohoto majetku, reprodukční pořizovací cenou,
- c) nakoupené zásoby se oceňují pořizovacími cenami,
- d) zásoby vytvořené vlastní činností se oceňují vlastními náklady, v případech, kdy vlastní náklady na jeho vytvoření vlastní činností nelze zjistit nebo jsou tyto náklady vyšší než reprodukční pořizovací cena tohoto majetku, reprodukční pořizovací cenou,
- e) cenné papíry a majetkové účasti se oceňují při nákupu pořizovacími cenami,
- f) nakoupený nehmotný majetek kromě pohledávek se oceňuje pořizovacími cenami,
- g) nehmotný majetek vytvořený vlastní činností se oceňuje vlastními náklady, v případech, kdy vlastní náklady na jeho vytvoření vlastní činností nelze zjistit nebo jsou tyto náklady vyšší než reprodukční pořizovací cena tohoto majetku, reprodukční pořizovací cenou.

U stejného druhu zásob a cenných papírů se za způsob ocenění uplatňuje způsob ocenění cenou, která vyplyne z ocenění jejich úbytků cenou zjištěnou váženým aritmetickým průměrem nebo způsobem, kdy první cena pro ocenění přírůstků majetku se použije jako první cena pro ocenění úbytku majetku.

Při přepočtu cizí měny je používán kurz ČNB vyhlášený vždy k danému dni, v němž došlo k uskutečnění účetního případu. Kurzové přepočty k rozvahovému dni se provádí kurzem ČNB k 31.12.

1. Dlouhodobý majetek

Odpisy jsou stanoveny na základě odpisového plánu pro jednotlivé skupiny dlouhodobého majetku dle předpokládané doby životnosti. Odpisy jsou rovnoměrné nebo zrychlené.

	počet let
Budovy	30 - 60



Ostatní stavby	15 - 30
Dopravní prostředky	5 - 8
Inventář	3 - 10
Zdravotnické přístroje	4 - 10
Technologie	10 - 15
Software	3

Drobný majetek s dobou použitelnosti delší než 1 rok a pořizovací cenou do 40 tis. Kč u hmotného a do 60 tis. Kč u nehmotného je účtován v roce pořízení do nákladů.

Oceňovací rozdíly k nabytému majetku jsou odepisovány rovnoměrně po dobu 180 měsíců.

2. Konsolidační rozdíly

Konsolidační rozdíl je rozdíl mezi pořizovací cenou podílů konsolidovaného podniku a jejich oceněním podle podílové účasti konsolidující účetní jednotky na výši vlastního kapitálu a to ke dni akvizice.

Konsolidační rozdíl se odepisuje rovnoměrným odpisem po dobu 20 let (240 měsíců) a je uváděn v aktivech.

3. Opravné položky a rezervy

Jsou vytvářeny opravné položky k pohledávkám po splatnosti ve výši podle posouzení v konkrétních případech. Jsou tvořeny, čerpány či rozpouštěny rezervy na opravy dlouhodobého majetku, na nevyčerpanou dovolenou, na výsledky soudních sporů a na případné doměrky z provedených kontrol.

4. Menšinový vlastní kapitál

V případech, kdy podíl na konsolidované účetní jednotce je nižší než 100%, je z vlastního kapitálu ovládaných a řízených osob vyčleněn většinový podíl vlastního kapitálu a oddělen menšinový podíl ostatních akcionářů a společníků na vlastním kapitálu těchto konsolidovaných podniků. Obdobně je i konsolidovaný výsledek hospodaření běžného období rozdělen na konsolidovaný výsledek hospodaření vztahující se k ovládající a řídicí osobě PRIVAMED a.s. a na menšinový podíl na výsledku hospodaření vztahující se k ostatním akcionářům a společníkům.

5. Odložená daň z příjmů

Výpočet odložené daně vychází z rozdílu účetních a daňových odpisů a rezervy na nevyčerpanou dovolenou. Případná odložená daňová pohledávka není u některých společností z důvodu opatrnosti účtována.

6. Dotace

Provozní dotace jsou účtovány do ostatních provozních výnosů v období, ke kterému se vztahují. O podporách Antivirus či dalších dotací poskytnutých v souvislosti s pandemií Covid-19 je také účtováno jako o dotacích do ostatních provozních výnosů. Investiční dotace snižují pořizovací hodnotu majetku, na jehož pořízení byly získány.

7. Změna účetních zásad a metod

V roce 2020 nedošlo k žádným změnám v účetních zásadách a metodách společnosti konsolidačního celku.



IV. Doplnující údaje k rozvaze

údaje jsou uvedeny v tis. Kč

Stavy uvedené v tabulkách jsou uváděny již včetně zahrnutí konsolidačních úprav.

1. Dlouhodobý majetek

Dlouhodobý nehmotný majetek (netto)

Obchodní společnost	Dlouhodobý nehmotný majetek	z toho software
PRIVAMED a.s.	31	31
PRIVAMED Healthia s.r.o.	51	51
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	789	789
Commeatus s.r.o.	347	347
LABOMED s.r.o.	-	-
Lekia s.r.o. (dříve Sanusia s.r.o.)	-	-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-	-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-	-
Mulačova nemocnice s.r.o.	-	-
NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r. o.	-	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	-	-
UNITERAP s.r.o.	-	-
Sanusia s.r.o.	-	-
CELKEM konsolidační celek	1 218	1 218

Dlouhodobý hmotný majetek (netto)

Obchodní společnost	Dlouhodobý hmotný majetek	z toho stavby a pozemky	z toho samostatné movité věci	z toho oceňovací rozdíl
PRIVAMED a.s.	56 568	41 125	14 824	
PRIVAMED Healthia s.r.o.	4 162	384	4 157	- 379
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	10 413	90	14 172	- 3 978
Commeatus s.r.o.	3 214		3 214	
LABOMED s.r.o.				
Lekia s.r.o (dříve Sanusia s.r.o.)				
PRIVAMED nemocniční a.s.				
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.				
MEDAPOL PLUS s.r.o.				
Mulačova nemocnice s.r.o.	5 030	6	5 024	
NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r. o.				
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	393		393	
UNITERAP s.r.o.				
Sanusia s.r.o.				
CELKEM konsolidační celek	79 780	41 605	41 784	-



V roce 2010 dokončila obchodní společnost PRIVAMED a.s. výstavbu pavilonu jednodenní chirurgie s celkovým rozpočtem stavby 78.664 tis. Kč. Na tuto stavbu získala obchodní společnost smluvně zajištěnou dotaci v celkové výši 64.119 tis. Kč z evropského fondu pro regionální rozvoj. Tato dotace snížila pořizovací cenu pořízené investice o 64.050 tis. Kč.

V souvislosti s koupí části podniku obchodní společností PRIVAMED Healthia s.r.o. v roce 2007 vznikl oceňovací rozdíl k nabytému majetku ve výši 174.202 tis. Kč. Oceňovací rozdíl je odepisován rovnoměrně s přesností na měsíce po dobu následujících 180 měsíců tj. do 6/2023. V dalších obdobích byl tento oceňovací rozdíl rozdělen mezi společnosti (PRIVAMED Healthia s.r.o., NEMORAKO CAMPUS s.r.o., Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.) v poměru rozdělovaného majetku v souvislosti s uskutečněnými rozděleními. Za rok 2020 činil oceňovací rozdíl po rozdělení brutto v konsolidačním celku 21.035 tis. Kč, netto 4.359 tis. Kč a částka odpisu celkem v konsolidačním celku 2.906 tis. Kč.

V rámci konsolidačních úprav vyloučení finančních investic byl vyloučen oceňovací rozdíl vzniklý odštěpením Masarykovy nemocnice Rakovník s.r.o. od společnosti PRIVAMED Healthia s.r.o. v brutto hodnotě 10.659 tis. Kč a ročním odpisem 711 tis. Kč. Ve výše uvedené tabulce už není uveden.

Nejvýznamnějším přírůstkem majetku v roce 2020 byly nákupy zdravotnické techniky, přístrojů, vybavení a dopravních prostředků.

Rozpis přírůstků a úbytků majetku

Obchodní společnost	PZ brutto	přírůstky	úbytky	KZ brutto
PRIVAMED a.s.	196 682	4 344	- 2 768	198 258
PRIVAMED Healthia s.r.o.	14 889	2 707		17 596
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	9 075	7 668	- 28	16 715
Commeatus s.r.o.	1 322	3 593	- 83	4 832
LABOMED s.r.o.	75			75
Lekia s.r.o. (dříve Sanusia s.r.o.)	-			-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-			-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-			-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-			-
Mulačova nemocnice s.r.o.	55 351	1 159	- 1 405	55 105
NEMOCNICE MUDr. Mulače - služby spol. s r.o.	-			-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	3 237	246	- 214	3 269
UNITERAP s.r.o.	1 791	10	- 82	1 719
Sanusia s.r.o.				
CELKEM konsolidační celek	282 422	19 727	- 4 580	297 569



Rozpis oprávek

Obchodní společnost	PZ oprávy	přírůsky	úbytky	KZ oprávy
PRIVAMED a.s.	- 136 577	- 7 850	2 768	- 141 659
PRIVAMED Healthia s.r.o.	- 12 395	- 989		- 13 384
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	- 2 427	- 3 114	28	- 5 513
Commeatus s.r.o.	- 671	- 600		- 1 271
LABOMED s.r.o.	- 75			- 75
Lekia s.r.o. (dřívě Sanusia s.r.o.)	-			-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-			-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-			-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-			-
Mulačova nemocnice s.r.o.	- 49 163	- 2 317	1 405	- 50 075
NEMOCNICE MUDr. Mulače - služby spol. s r.o.	-			-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	- 2 518	- 572	214	- 2 876
UNITERAP s.r.o.	- 1 732	- 69	82	- 1 719
Sanusia s.r.o.				
CELKEM konsolidační celek	- 205 558	- 15 511	4 497	- 216 571

2. Konsolidační rozdíl

Vykázány jsou 2 záporné konsolidační rozdíly:

- I. z nákupu 100% podílu LABOMED s.r.o. záporný konsolidační rozdíl - rozdíl z akvizice - 21 tis. Kč
- II. z nákupu 80% podílu MEDAPOL PLUS s.r.o. záporný konsolidační rozdíl – rozdíl z akvizice -230 tis. Kč

	LABOMED s.r.o.	MEDAPOL s.r.o.
Konsolidační rozdíl brutto	- 21	- 230
Oprávy k 1. 1. 2020	13	108
Odpis konsolidačního rozdílu 2020	1	11
Oprávy k 31. 12. 2020	14	119
Konsolidační rozdíl netto k 31. 12. 2020	- 7	- 111

Dále jsou vykázány 3 kladné konsolidační rozdíly:

- I. z 1.akvizice obchodní společnosti Mulačova nemocnice s.r.o. k 31. 12. 2013 stanovený na 37.564 tis. Kč a dále z 2. akvizice této společnosti k 31. 12. 2013 stanovený na 6.556 tis. Kč, celkem tedy 44.120 tis. Kč
- II. z 1.akvizice obchodní společnosti Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o. k 31.12.2017 stanovený na 13.002 tis. Kč a dále z 2.akvizice této společnosti k 1.1.2020 -290 tis. Kč, celkem 12.712 tis. Kč
- III. z akvizice obchodní společnosti UNITERAP s.r.o. k 1.1.2019 stanovený na 4.344 tis. Kč



	Mulačova nemocnice s.r.o.	Dobruška - domácí péče Plzeň s.r.o.	UNITERAP s.r.o.
Konsolidační rozdíl brutto	44 120	12 712	4 344
Oprávký k 1. 1. 2020	- 12 088	- 1 354	- 217
Odpis konsolidačního rozdílu 2020	- 2 288	- 634	- 217
Oprávký k 31. 12. 2020	- 14 376	- 1 988	- 434
Konsolidační rozdíl netto k 31. 12. 2020	29 744	10 724	3 910

3. Dlouhodobý finanční majetek

Dlouhodobý finanční majetek byl konsolidačními úpravami zcela vyloučen.

4. Pohledávky

Obchodní společnost	Pohledávky	z toho pohledávky ovládaná nebo ovládající osoba	z toho dlouhodobé
PRIVAMED a.s.	160 225	56 632	-
PRIVAMED Healthia s.r.o.	23 060	3 422	214
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	75 163	-	3 120
Commeatus s.r.o.	1 568	-	-
LABOMED s.r.o.	-	-	-
Lekia s.r.o. (dříve Sanusia s.r.o.)	77	-	-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-	-	-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-	-	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-	-	-
Mulačova nemocnice s.r.o.	41 677	-	-
NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r.o.	-	-	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	1 701	-	-
UNITERAP s.r.o.	754	-	-
Sanusia s.r.o.	-	-	-
CELKEM konsolidační celek	304 225	60 054	3 334

Dlouhodobé pohledávky jsou tvořeny jen odloženou daň. pohledávkou.

Pohledávky ovládaná nebo ovládající osoba jsou tvořeny zápůjčkami společností NEMORAKO CAMPUS s.r.o. a Kopeckého pramen a.s., které nejsou součástí konsolidačního celku, ale jsou přímo či nepřímo vlastněny stejnými akcionáři jako mateřská společnost.

Pohledávky se splatností delší než 5 let nejsou.

Opravná položka k pohledávkám

Obchodní společnost	stav k 1.1.2020	tvorba	rozpuštění	stav k 31.12.2020
CELKEM konsolidační celek	5 064	1 372	1 688	4 748

Opravné položky jsou tvořeny k pohledávkám po splatnosti s ohledem na předpokládanou vymahatelnost.



5. Rezervy

Obchodní společnost	Rezervy	z toho rezervy na opravy	z toho rezervy na nevyčerpané dovolené a odměny	z toho rezervy na náhrady škody a ostatní
PRIVAMED a.s.	7 551	-	7 541	10
PRIVAMED Healthia s.r.o.	3 341	-	2 261	1 080
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	12 800	-	12 800	-
Commeatus s.r.o.	-	-	-	-
LABOMED s.r.o.	-	-	-	-
Lekia (dříve Sanusia s.r.o.)	-	-	-	-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-	-	-	-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-	-	-	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-	-	-	-
Mulačova nemocnice s.r.o.	12 096	4 835	3 569	3 692
NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r.o.	-	-	-	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	-	-	-	-
UNITERAP s.r.o.	-	-	-	-
Sanusia s.r.o.	-	-	-	-
CELKEM konsolidační celek	35 788	4 835	26 171	4 782

6. Krátkodobé závazky

Obchodní společnost	Krátkodobé závazky	z toho závazky z obchodních o styku	z toho závazky ovládaná nebo ovládající osoba či závazky ke společníkům	z toho závazky k zaměstnancům
PRIVAMED a.s.	105 388	10 983	39 396	14 916
PRIVAMED Healthia s.r.o.	5 640	1 298	-	1 156
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	48 987	14 393	-	15 816
Commeatus s.r.o.	10 202	8 598	-	124
LABOMED s.r.o.	-	-	-	-
Lekia (dříve Sanusia s.r.o.)	145	145	-	-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-	-	-	-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-	-	-	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-	-	-	-
Mulačova nemocnice s.r.o.	60 174	10 632	-	23 548
NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r.o.	-	-	-	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	1 002	49	-	536
UNITERAP s.r.o.	3 342	30	-	194
Sanusia s.r.o.	-	-	-	-
CELKEM konsolidační celek	234 880	46 128	39 396	56 290



Závazky k ovládaným nebo ovládajícím osobám jsou tvořeny závazky ve výši 39.396 tis. Kč ke společnosti MEDIMMO Bohemia a.s., která není součástí konsolidačního celku, ale je přímo vlastněna stejnými akcionáři jako mateřská společnost.

7. Dlouhodobé závazky

Obchodní společnost	Dlouhodobé závazky	z toho vydané dluhopisy	z toho odložený daňový závazek
PRIVAMED a.s.	100 087	100 000	87
PRIVAMED Healthia s.r.o.	-	-	-
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	-	-	-
Commeatus s.r.o.	66	-	66
LABOMED s.r.o.	-	-	-
Lekia s.r.o. (dříve Sanusia s.r.o.)	-	-	-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-	-	-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-	-	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-	-	-
Mulačova nemocnice s.r.o.	-	-	-
NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r.o.	-	-	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	-	-	-
UNITERAP s.r.o.	-	-	-
Sanusia s.r.o.	-	-	-
CELKEM konsolidační celek	100 153	100 000	153

Obchodní společnost PRIVAMED a.s. emitovala v roce 2012 úročené dluhopisy splatné v roce 2032 v celkové nominální hodnotě 100 mil. Kč. Jiné závazky se splatností delší než 5 let nejsou.

Společnost Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o. čerpá k 31.12.2020 úvěr na pořízení dlouhodobého hmotného majetku se zůstatkem 28 tis. Kč, úvěr bude doplacen v roce 2021. Úvěr je zajištěn zástavním právem k pořizovanému majetku.

Jiné bankovní úvěry nebyly v daném období čerpány, sjednaná zástavní práva a dohody o ručení tedy nebyly naplněny.

8. Vlastní kapitál

Vlastní kapitál se celkově zvýšil oproti minulému období především v důsledku zvýšení o dosažený konsolidovaný výsledek hospodaření ve výši 260.879 tis. Kč.

Naopak došlo ke snížení vlastního kapitálu o vyplacené podíly na zisku společníkům mateřské společnosti (fyzickým osobám) ve výši 182.400 tis. Kč.



Přehled vlastního kapitálu	Počáteční zůstatek	Přírůstky	Úbytky	Konečný zůstatek
Základní kapitál	3 000	-	-	3 000
Ážio a kapitálové fondy	6 796	-	-	6 796
Fondy ze zisku	848	-	-	848
Výsledek hospodaření minulých let	182 590	146 904	183 179	146 315
Výsledek hospodaření běžného účetního období	146 904	260 891	172 811	234 984
Celkem	340 138	407 795	355 990	391 943

9. Menšinový vlastní kapitál

Vlastnický podíl:

	2019	2020
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	66 %	66 %
MEDAPOL PLUS s.r.o.	80 %	80 %
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	50 %	100%

Menšinové podíly za rok 2020:

	PRIVAMED KARDIO spol. s r.o. 34%	MEDAPOL PLUS s.r.o. 20%
Menšinový základní kapitál	34	200
Menšinové kapitálové fondy	-	-
Menšinové fondy ze zisku včetně nerozděl. zisku a neuhr. ztráty minulých let	- 11	-
Menšinový výsledek hospodaření běžného účetního období	-	-
Menšinový vlastní kapitál	23	200

10. Odložená daň

Odložená daňová povinnost či pohledávka vzniká z titulu rozdílu účetní a daňové zůstatkové ceny dlouhodobého majetku, z tvorby rezervy na nevyčerpané dovolené nebo dalších rezerv, které nejsou uznatelné pro daňové účely. Odložená daň – závazek či pohledávka není mezi jednotlivými společnostmi pro účely konsolidace kompenzována a je vykázána jako C.II Pohledávky v aktivech či C.I Dlouhodobé závazky v pasivech.

Konsolidační úpravy by měly jen nepodstatný vliv na výši odložené daně, proto byl ten vliv zanedbán.



Obchodní společnost	Odložená daň	z toho rozdíl mezi účetní a daňovou ZC DM	z toho rezerva na dovolenou a odměny	nedaňové OP zásoby a pohledávky
PRIVAMED a.s.	- 87	- 8 000	7 541	-
PRIVAMED Healthia s.r.o.	214	- 1 132	2 260	-
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	3 120	3 498	12 800	124
Commeatus s.r.o.	- 66	- 345	-	-
LABOMED s.r.o.	-	-	-	-
Lekia s.r.o. (dříve Sanusia s.r.o.)	-	-	-	-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-	-	-	-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-	-	-	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-	-	-	-
Mulačova nemocnice s.r.o.	-	-	-	-
NEMOCNICE MUDr. Mulače - služby spol. s r.o.	-	-	-	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	-	-	-	-
UNITERAP s.r.o.	-	-	-	-
Sanusia s.r.o.	-	-	-	-
CELKEM konsolidační celek	3 181	- 5 979	22 601	124

VI. Doplnující údaje k výkazu zisků a ztrát

údaje jsou uvedeny v tis. Kč

Stavy uvedené v tabulkách jsou uváděny již včetně zahrnutí konsolidačních úprav.

Celkové náklady za služby auditora za služby ověřování ročních účetních závěrek za rok 2020 činily 361 tis. Kč (za minulé období 357 tis. Kč).

1. Osobní náklady



Obchodní společnost	2019		2020	
	průměrný přepočtený počet zaměstnanců	výše osobních nákladů	průměrný přepočtený počet zaměstnanců	výše osobních nákladů
PRIVAMED a.s.	458	277 949	468	335 307
PRIVAMED Healthia s.r.o.	28	24 906	29	26 825
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	443	301 642	437	343 713
Commeatus s.r.o.	1	1 172	3	2 039
LABOMED s.r.o.	-	-	-	-
Lekia s.r.o. (dříve Sanusia s.r.o.)	-	-	-	-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-	-	-	-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-	-	-	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-	-	-	-
Mulačova nemocnice s.r.o.	279	194 534	281	251 417
NEMOCNICE MUDr. Mulače - služby spol. s r.o.	-	-	-	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	19	8 828	20	10 412
UNITERAP s.r.o.	8	4 613	8	3 248
Sanusia s.r.o.	-	-	-	-
CELKEM konsolidační celek	1 236	813 644	1 246	972 961



2. Výnosy z provozní činnosti

Výnosy jsou dosahovány pouze z tuzemska.

Obchodní společnost	2019		2020	
	Výnosy z prodeje zboží a služeb	z toho tržby od zdravotních pojišťoven	Výnosy z prodeje zboží a služeb	z toho tržby od zdravotních pojišťoven
PRIVAMED a.s.	643 401	598 620	761 213	712 395
PRIVAMED Healthia s.r.o.	85 657	85 574	96 554	96 458
Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	445 586	404 503	487 337	447 684
Commeatus s.r.o.	3 825	-	10 012	-
LABOMED s.r.o.	-	-	-	-
Lekia s.r.o. (dříve Sanusia s.r.o.)	-	-	-	-
PRIVAMED nemocniční a.s.	-	-	-	-
PRIVAMED KARDIO spol. s r.o.	-	-	-	-
MEDAPOL PLUS s.r.o.	-	-	-	-
Mulačova nemocnice s.r.o.	296 137	292 193	330 876	327 960
NEMOCNICE MUDr. Mulače – služby spol. s r.o.	-	-	-	-
Dobruška – domácí péče Plzeň s.r.o.	10 185	10 033	13 918	13 859
UNITERAP s.r.o.	7 191	4 967	5 687	5 404
Sanusia s.r.o.	-	-	-	-
CELKEM konsolidační celek	1 491 982	1 395 890	1 705 597	1 603 760

Oproti roku 2019 došlo k nárůstu tržeb od zdravotních pojišťoven vlivem Kompenzační vyhlášky.

V daném období jsou v ostatních provozních výnosech zaúčtovány přijaté provozní dotace a nadační příspěvky v celkové výši 98.169 tis. Kč (za minulé období 3.460 tis. Kč). K nárůstu došlo v důsledku čerpání dotací a podpor ze systému Antivirus a dalších dotací v souvislosti s pandemií COVID-19.

VII. Transakce se spřízněnou stranou

Veškeré transakce se spřízněnými stranami byly uskutečněny za běžných tržních podmínek.

Následující podniky jako spřízněné strany ovládané stejnými ovládajícími osobami nejsou součástí konsolidačního celku:

- Kopeckého pramen a.s.
- Clinic Louny a.s.
- R7D International s.r.o.
- MEDPRIM s.r.o.
- Poliklinika Starý Lískovec spol. s r.o.
- Sylvánská realitní s.r.o.
- Poliklinika Plzeň Doubravka, s.r.o.
- NEMORAKO CAMPUS s.r.o.



- MEDIMMO Bohemia a.s.
- TRINITY Houses s.r.o.

VIII. Významné události, které nastaly po datu účetní závěrky

V období mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení konsolidované účetní závěrky nenastaly žádné významné skutečnosti s vlivem na tuto účetní závěrku.

IX. Předpoklad nepřetržitého trvání podniku

Na konci roku 2019 se poprvé objevily zprávy z Číny týkající se COVID-19 (koronavirus). V prvních měsících roku 2020 se virus rozšířil do celého světa a způsobil rozsáhlé ekonomické škody. Celosvětová pandemie COVID-19 z hlediska provozu zdravotnických zařízení ovlivnila významně jejich činnost. Vzniklá situace přispěla k reorganizaci pracovišť, vznikla covidová oddělení. V nemocnicích se změnil pracovní postupy, zpřísnila se bezpečnostní opatření, byly provedeny dezinfekce interiérů budov, zvýšily se nároky na úklid, spotřeba ochranných pracovních pomůcek a na lůžkových odděleních několikanásobně vzrostla spotřeba kyslíku. Byla rozšířena činnost laboratoří. Zvýšily se nároky na veškerou činnost zdravotnického personálu.

Vedení Společnosti zvážilo potenciální dopady COVID-19 na své aktivity a podnikání a dospělo k závěru, že nemají významný negativní vliv na předpoklad nepřetržitého trvání podniku. Vzhledem k tomu byla konsolidovaná účetní závěrka k 31.12.2020 zpracována za předpokladu, že společnosti konsolidačního celku budou nadále schopny pokračovat ve své činnosti.

V Plzni dne 1.11.2021



podpis statutárního orgánu

